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Έκθεση Πεπραγμένων 

Για την δράση «Συμβουλευτική και Επαγγελματικός Προσανατολισμός» 
που διοργανώθηκε στο ΑΤΕΙ-Κ Παράρτημα Σπάρτης, από 13 έως 15 Μαΐου 2013 

 
Επιστημονικός Υπεύθυνος ΤΕΠΛΗΤ: Π. Ι. Φιλιππόπουλος  
Επικ. Καθ. Τμήμα Τεχνολογίας Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών 

 
Η τριήμερη δράση που διοργανώθηκε από την εταιρεία Συμβούλων Σταδιοδρομίας Orientum, με 
την εποπτεία του Γρ. Διασύνδεσης του ΑΤΕΙ-Κ στην Σπάρτη, κατά το διάστημα 13-15 Μαίου 2013, 
είχε ως κύριο αντικείμενο την ενημέρωση και την εκπαίδευση των συμμετεχόντων σπουδαστών 
στην προετοιμασία βιογραφικού σημειώματος και επαγγελματικής συνέντευξης για τις ανάγκες της 
σταδιοδρομίας τους. Η ενίσχυση της δυνατότητας αυτοπαρουσίασης, κρίνεται πολύ σημαντική, με 
δεδομένο το χαμηλό επίπεδο και την έλλειψη εμπειρίας – όπως φάνηκε στην πράξη κατά την 
διάρκεια του τριημέρου – των σπουδαστών στις συγκεκριμένες δεξιότητες. Τα βιογραφικά 
σημειώματα που ζητήθηκαν από τους σπουδαστές κατά την εγγραφή τους στην δράση ως δείγματα, 
ανέδειξαν, πλήθος αδυναμιών, τόσο μορφοποίησης (σύνταξη, ορθογραφία, αισθητική), όσο και 
περιεχομένου (επιλογή και χρήση πληροφορίας προσόντων και προϋπηρεσίας). Για αρκετούς 
συμμετέχοντες ήταν η πρώτη φορά που χρειάστηκε να συντάξουν CV και/ή συνοδευτική επιστολή. 
Η αναλυτική παρουσίαση της χρησιμότητας, δομής και τρόπου σύνταξης βιογραφικού, ήταν συνεπώς 
καίρια και παραγωγική. Στην συνέχεια διαπιστώθηκε ότι κανείς από τους υποψήφιους για εικονική 
συνέντευξη (mock interview) δεν είχε συμμετάσχει στο παρελθόν σε επαγγελματική συνέντευξη. 
Αυτό δικαιολογείται εν μέρει από το μεγάλο ποσοστό των συμμετεχόντων σπουδαστών μικρών 
εξαμήνων, αλλά και την τρέχουσα οικονομική συγκυρία, όμως σε κάθε περίπτωση αντικατοπτρίζει 
ένα υπαρκτό πρόβλημα έλλειψης σχετικών εμπειριών σε αυτές τις ηλικίες στον κλάδο. Τα 
ψυχομετρικά εργαλεία (τεστ επαγγελματικών ενδιαφερόντων και προσωπικότητας) που 
χρησιμοποιήθηκαν, η ανάλυση της διαδικασίας επιλογής προσωπικού και οι εικονικές συνεντεύξεις 
που βιντεοσκοπήθηκαν για περαιτέρω ανάλυση και εξαγωγή συμπερασμάτων στο σεμινάριο, 
αποτέλεσαν συνολικά μία πρωτόγνωρη βιωματική και εξειδικευμένη εμπειρία για τους 
συμμετέχοντες, ή οποία θα ήταν πολύ χρήσιμο να συστηματοποιηθεί με κάποιο τρόπο, ώστε να 
καλύπτει σε ετήσια βάση το μεγαλύτερο δυνατό ποσοστό των τελειοφοίτων. 
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